

Участие детского сада в городском празднике «Развеселая Масленица»



17 февраля в «Эколого-биологическом центре» проводилась развеселая масленица.

Масленица - праздник, пропитанный радостью жизни, удовольствием и любовью к ближнему. Традиции празднования Масленицы на Руси предусматривают самые шумные народные гуляния. Это событие никого не оставляло равнодушным. Прямо здесь же, под открытым небом, накрывали столы. Как бы ни было богато угощение, основным оставались блины.

Педагоги приняли активное участие в организации Масленицы для детей и взрослых нашего города. Воспитатели Шишкалова С.В., Фомина К.В., Каграманян З.М. проводили мастер-класс с детьми по изготовлению поделок из бумаги «Ласковое солнышко» и «Веселая Масленица». На свежем воздухе воспитатели Ульченко Ю.А., Куликова Т.Н. и Копытина Г.В. проводили игры - забавы. С большим удовольствием дети и взрослые перетягивали канат, собирали подснежники и скакали на лошадях.

Праздник не состоялся бы без главного события - сожжения чучела Масленицы, которое символизирует уход зимы, таяние льда, приход первого весеннего тепла и расцветания природы. Также с Масленицей горят все беды и неудачи, все плохое улетает как пепел, а остается только светлое и чистое. Все, кто пришел на площадь, провожал взглядом пляшущие языки пламени и «тающую» под ними куклу, слышал слова о прощании с зимой: «...Чтобы птички пели, небеса синели. Ну а все невзгоды, холод, непогода, зимние морозы, неудачи, слезы - пусть они сгорают. Гори, гори ясно, чтобы не погасло!».

